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Порошенко та Столар будують сітку під
Залужного, - експерт

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Експрезидент Петро Порошенко та бізнесмен
Вадим Столар формують мережу для політичного
проєкту посла України у Великій Британії Валерія
Залужного. Зокрема через ГО «Захист Держави»
формуються організаційна та фінансова
інфраструктури партії Залужного.

Таку думку висловив політичний експерт Олег
Постернак в етері YouTube-каналу PolitБюро.

За словами експерта, на підготовку майбутнього
політичного проєкту вказують як публічні політичні
сигнали, так і діяльність структур, які розбудовують

регіональну мережу впливу.

Постернак звернув увагу на проведення в Одесі безпекового форуму Black Sea Security Forum, де
окремі майданчики отримали Петро Порошенко та Валерій Залужний.

«Показовий момент - Буданова на ньому не було. Але була окремо панель Порошенка, окремо
панель, де з доповіддю виступав Залужний. Фактично пряма зв'язка», - зазначив він.

Експерт також нагадав, що в українському інформаційному просторі вже тривалий час обговорюється
зв'язок між Залужним та Порошенком.

«Те, що медіа Залужного вже давно пов'язують - і не безпідставно - з Порошенком як проєктом
останнього, це теж момент», - наголосив Постернак.

Окремо він звернув увагу на діяльність громадської організації «Захист держави», яка останнім часом
активно розширює свою присутність у регіонах.

За словами Постернака, у політичних колах цю активність дедалі частіше розглядають як підготовку
організаційного майданчика для майбутнього політичного проєкту.

При цьому експерт послався на заяву свого колеги Івана Стулпака, який раніше також заявляв про
можливу причетність до фінансування таких структур бізнесмена Вадима Столара.

«Однозначно зрозуміло, що в будь-якому політичному проєкті, що розпочинається, потрібні фінанси та
ресурси», - зазначив Постернак.

Він додав, що створення мережі громадських організацій та локальних осередків є класичним
інструментом підготовки до майбутніх виборчих кампаній.

«По суті, будується якась нова класична сітка під бренд майбутнього політика», - підсумував експерт.

Нагадаємо, раніше політичний експерт Валентин Гладких публічно заявляв про підготовку окремого
політичного проєкту навколо колишнього Головнокомандувача ЗСУ та його підтримку з боку окремих
політичних і бізнесових груп.
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